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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

جمله ى n ام دنباله مقابل کدام است ؟

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)

مادر بزرگی برای نوه هایش کلوچه پخه است. اگر به هر نوه 2 کلوچه بدهد، 3 کلوچه اضافه ی ماند. اگر به هر نوه 3 کلوچه
بدهد، 2 کلوچه کم ی آورد. مادر بزرگ چند نوه دارد؟

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)

پاسخ :

. 8
(10 نمره)

پاسخ :
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. 9
(10 نمره)

پاسخ :

. 10
(10 نمره)
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اگر ......... دو عدد صحح صفر شود، حداقل یکی از آنها صفر است. (منانه شاکری)

پاسخ :

حاصل ضرب


